



Безопасность



**Жертвами мошенников
в Упоровском районе стали:**
2018 год – 11 человек;
2019 год – 30 человек;
2020 год (за 3 месяца) –
9 человек.

Правила безопасности существуют и для клиентов банкоматов.

Поплатились за доверчивость

Пластиковая банковская карта – это наша реальность. На неё мы получаем зарплату, пенсию, через неё делаем переводы, совершаем коммунальные платежи и другие денежные операции. Но на фоне роста популярности использования карт участились случаи, связанные с кражей денег со счетов клиентов.

В Межмуниципальный отдел МВД России «Заводоуковский» (дислокация с. Упорово) часто поступают заявления от жителей района, ставших жертвами мошеннических действий. И с каждым разом их число увеличивается.

Способов снятия денежных средств у злоумышленников немало. Рост массовых хищений со счетов клиентов происходит по следующим причинам: установкой на смартфоны приложений, позволяющих управлять счётом через мобильный телефон; покупкой товаров в Интернет-магазинах; оплатой счетов через Интернет. Но главной всё же остаётся причина невнимательности и несоблюдения правил безопасности при работе с банковской картой. Вот один из примеров: звонит неизвестный (обычно с московского номера), представляется сотрудником

службы безопасности банка, который заявляет, что с вашего счёта кто-то пытается снять деньги. Предлагает решить эту проблему. Для чего просит сообщить ему данные карты (включая срок действия и трёхзначный номер с оборотной стороны) и пароль из SMS-сообщения. Обычно люди начинают паниковать и легко поддаются на уловки мошенников. Результат – списываются все деньги со счёта.

Для того чтобы избежать описанной выше ситуации, начальник отдела полиции (дислокация с. Упорово) Дмитрий ГОЛЬЦМАН советует быть особо внимательными и соблюдать ряд простых правил:

«Если вы потеряли карту, самое первое, что нужно сделать – заблокировать её. Для этого необходимо обратиться в ближайший офис банка или позвонить в контактный центр на номер 900 (если карта Сбербанка) либо на телефон горячей линии банка, в котором была оформлена карта. Буквально недавно в Упорово в магазине «Магнит» девочки нашли пластиковую карту и приобрели по ней товар на сумму, не превышающую одну тысячу рублей.

При потере мобильного телефона с подключенной услугой SMS (мобильный банк) или мобильным приложением Интернет-банка,

срочно обращайтесь к оператору сотовой связи для блокировки sim-карты и в контактный центр вашего банка для блокировки этих услуг. Если этого не сделать, то мошенники могут перевести средства на свои счета.

При смене номера телефона, к которому подключена услуга SMS-информирования, тоже необходимо обратиться в банк, чтобы отключить услугу от старого номера и подключить на новый.

Не оставляйте свой телефон без присмотра, чтобы им не смог воспользоваться посторонний. Установите на телефоне пароль для входа.

Не переходите по ссылкам и не устанавливайте приложения, пришедшие по SMS.

Помните! Сотрудники банка никогда не запрашивают у своих клиентов конфиденциальную информацию о пластиковых картах (срок действия и трёхзначный номер с оборотной стороны), пароли от Интернет-банка и не просят подключать какие-либо услуги в банкоматах.

В случае, если вы стали жертвой мошенников, немедленно обращайтесь в органы внутренних дел по месту жительства или звоните на номер 02».

**Подготовила
Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.**

Вниманию населения!

В районе создан штаб

Постановлением главы района № 362 от 24 марта 2020 года на территории Упоровского муниципального района создан штаб по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV. Его возглавил глава муниципалитета Леонид Сауков. В состав штаба вошли руководители служб и ведомств района.

Штаб организует дополнительные мероприятия по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории района.

Постановление и приложение к нему размещены на сайте Упоровского района.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 17.03.2020 № 120-рп с 18 марта 2020 года в области введён режим повышенной готовности. Это вызвано необходимостью принятия конкретных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции.

В Упоровском районе принимаются все меры для сохранения стабильной ситуации:

временное приостановлено проведение всех массовых мероприятий;

школьники переведены на дистанционное обучение;

ограничен личный приём граждан в учреждениях.

При этом активизирована работа медицинских учреждений, открыта диспетчерская служба на базе КЦСОН по приёму телефонных звонков от населения по решению вопросов, связанных с карантинными мероприятиями. Телефон службы: 3-16-95, режим работы с 8.00 до 19.00, без выходных.

Задача каждого из нас – самым ответственным образом отнестись к рекомендациям органов Роспотребнадзора по соблюдению мер личной гигиены и профилактике заражения вирусными инфекциями.

Ещё раз хочу напомнить, что они достаточно просты и доступны всем. Регулярное мытьё рук, использование одноразовой медицинской маски в общественных местах, ограничение посещения без необходимости общественных мест, при первых признаках недомогания просто остаться дома и вызвать врача.

Особо необходимо поблагодарить старшего возраста и людям, страдающим хроническими заболеваниями. Обращайтесь в диспетчерскую службу, вам обязательно помогут!

Хочется обратиться к родителям детей-школьников. У ребят сегодня непростое время. Они вынуждены проводить каникулы в пассивном режиме. Задача взрослых организовать их досуг, вспомнить о забытых традициях семейного времяпровождения, вечерних прогулках, совместных делах. Необходимо в этот период ограничить свободные передвижения детей, сбор их группами, объяснять им о временном характере режима пребывания, направленного на сохранение их здоровья и здоровья членов их семьи.

Всем жителям района без крайней необходимости не рекомендуется выезжать за его пределы, свести до минимума внешние контакты.

Обращаюсь к руководителям организаций, предприятий, предпринимателям Упоровского района. Задача работодателей – обеспечить неукоснительное исполнение дезинфекционных мероприятий на подведомственном производстве. Обеспечить своих работников защитными масками, дезинфицирующими салфетками. Установить контроль за соблюдением гигиенических процедур, в первую очередь – регулярным мытьём рук. Усилить контроль за состоянием здоровья работающих с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с признаками инфекционного заболевания. Осуществлять контроль за качественной уборкой помещений с применением дезинфицирующих средств вирусцидного действия, уделив особое внимание обработке дверных ручек, поручней, перил, торговых корзинок и тележек, контактных поверхностей (столов, прилавков, витрин), салонов автобусов и т. д. Разместить на информационных стендах рекомендации органов Роспотребнадзора по профилактике вирусных заболеваний и мерах профилактики распространения коронавируса.

Особо хочется обратиться к руководителям предприятий торговли, бытового обслуживания, общественного питания.

Через ваши предприятия проходит очень большое количество наших земляков, и от того, насколько вы организуете все меры защиты собственного персонала, а также меры нераспространения любых видов инфекций, зависит здоровье всего населения Упоровского района.

Только дисциплинированностью, личной ответственностью и строгим соблюдением всех мер безопасности мы сможем преодолеть временные трудности в кратчайшие сроки и сохранить своё здоровье и здоровье своих близких!

Упоровцы всегда с высокой ответственностью относились ко всем вызовам и вместе преодолевали все трудности и проблемы. Надеюсь и уверен, что так будет и в этот раз!

**С уважением,
глава Упоровского района
Леонид САУКОВ.**



Поправки к Конституции:

Конституция, как карта, показывает, куда движется Россия. Со старой картой можно заблудиться и пойти не туда. С точной и современной – Россия будет идти своим путём – дорогой процветания и свободы.

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Семья – главная ценность абсолютного большинства россиян. Дети – приоритет государственной политики страны. Поправки в Конституцию обеспечат условия для гармоничного развития ребёнка, помогут привить маленькому гражданину любовь к Родине, уважение к старшим поколениям. Поправки поддерживают традиционные семейные ценности: брак как союз мужчины и женщины, уважение детей к старшим, доверие и забота нескольких поколений семьи друг о друге.

СТ. 67'

«Дети являются важнейшим приоритетом государственной политики России. Государство создаёт условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим. Государство, обеспечивая приоритет семейного воспитания, берёт на себя обязанности родителей в отношении детей, оставшихся без попечения».

СТ. 72

«В совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации находятся: ... защита семьи, материнства, отцовства и детства; защита института брака как союза мужчины и женщины; создание условий для достойного воспитания детей в семье, а также для осуществления совершеннолетними детьми обязанности заботиться о родителях...».

СТ. 114

«Правительство Российской Федерации... обеспечивает проведение в Российской Федерации единой социально ориентированной государственной политики в области... поддержки, укрепления и защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей...».

ЗАЩИТА ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

Человек труда – опора своей семьи и всей страны. Согласно поправкам, минимальный размер оплаты труда не будет меньше величины прожиточного минимума, гарантируется обязательное социальное страхование. Государство обеспечивает защиту достоинства граждан и уважение человека труда.

СТ. 75

«Российская Федерация уважает труд граждан и обеспечивает защиту их прав. Государством гарантируются минимальный размер оплаты труда не менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации».

СТ. 75'

«В Российской Федерации... гарантируются защита достоинства граждан и уважение человека труда...».

СТ. 114

«Правительство Российской Федерации: ... обеспечивает реализацию принципов социального партнёрства в сфере регулирования трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений».

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

Государство гарантирует, что никакие экономические кризисы или другие потрясения не отразятся на объёмах и регулярности оказания всех видов социальной помощи. Это касается индексации пенсий (не реже раза в год), социальных пенсий и иных социальных выплат. Гарантируется адресная социальная поддержка граждан. Инвалидам обеспечивается создание доступной среды и улучшение качества их жизни. Каждый гражданин России должен чувствовать себя защищённым, должен быть уверен в поддержке государства в течение всей своей жизни.

СТ. 75

«В Российской Федерации формируется система пенсионного обеспечения граждан на основе принципов всеобщности, справедливости и солидарности поколений и поддерживается её эффективное функционирование, а также осуществляется индексация пенсий не реже одного раза в год в порядке, установленном федеральным законом». «В Российской Федерации в соответствии с федеральным законом гарантируются обязательное социальное страхование, адресная социальная поддержка граждан и индексация социальных пособий и иных социальных выплат».



ДОСТУПНАЯ И КАЧЕСТВЕННАЯ МЕДИЦИНА КАЖДОМУ

Каждый россиянин должен получать качественную и доступную медицинскую помощь, где бы ни жил.

Это забота всех уровней власти: федеральных, региональных и органов местного самоуправления.

СТ. 72

«В совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации находятся: ... обеспечение оказания доступной и качественной медицинской помощи, сохранение и укрепление общественного здоровья, создание условий для ведения здорового образа жизни, формирования культуры ответственного отношения граждан к своему здоровью...».

СТ. 132

«Органы местного самоуправления... обеспечивают в пределах своей компетенции доступность медицинской помощи».

ВО ВЛАСТИ – ТОЛЬКО ПАТРИОТЫ

Государственная служба – это прежде всего служба российскому народу.

Российские чиновники не могут работать на интересы иностранных государств, не могут преследовать никаких других целей, кроме целей, направленных на решение задач развития России и повышения благосостояния её жителей. Им запрещается иметь двойное гражданство и счета в иностранных банках. Эти ограничения распространяются на всех: начиная с высших должностных лиц государства и заканчивая чиновниками на местах.

Ограничения устанавливаются для:

СТ. 77 – высших должностных лиц субъектов Российской Федерации;

СТ. 78 – руководителей федеральных государственных органов;

СТ. 81 – Президента Российской Федерации;

СТ. 95 – сенаторов;

СТ. 97 – депутатов Государственной Думы;

СТ. 103 – Уполномоченного по правам человека;

СТ. 110 – Председателя Правительства Российской Федерации, Заместителей Председателя Правительства Российской Федерации, федеральных министров, иных руководителей федеральных органов исполнительной власти;



СТ. 119 – судей судов Российской Федерации; **СТ. 129** – прокуроров.

ЗАЩИТА СУВЕРЕНИТЕТА И ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ЦЕЛОСТНОСТИ

Основной закон закрепляет защиту суверенитета и территориальной целостности государства как одну из главных функций российской власти. Не допускаются действия, направленные на отчуждение российских территорий. Обеспечивается защита исторической правды. Если решения межгосударственных органов войдут в противоречие с нашей Конституцией – исполнять их или нет, будет решать Конституционный Суд.

СТ. 67

«Российская Федерация обеспечивает защиту своего суверенитета и территориальной целостности. Действия (за исключением делимитации, демаркации, редемаркации государственной границы Российской Федерации с сопредельными государствами), направленные на отчуждение части территории Российской Федерации, а также призывы к таким действиям не допускаются».

СТ. 67'

«Российская Федерация чтит память защитников Отечества, обеспечивает защиту исторической правды. Умаление значения подвига народа при защите Отечества не допускается».

СТ. 69

«Российская Федерация оказывает поддержку соотечественникам, проживающим за рубежом, в осуществлении их прав, обеспечении защиты их интересов и сохранении общероссийской культурной идентичности».

СТ. 79'

«Российская Федерация принимает меры по поддержанию и укреплению международного мира и безопасности, обеспечению мирного сосуществования государств и народов, недопущению вмешательства во внутренние дела государства».

СТ. 125

«Конституционный Суд Российской Федерации... в порядке, установленном федеральным конституционным законом, разрешает вопрос о возможности исполнения решений межгосударственных органов, принятых на основании положений международных договоров Российской Федерации в их истолковании,

почему это важно

Поправки в Конституцию отражают возросшую роль России в современном мире. Закрепляют приоритеты основного закона – защиту прав граждан, социальные гарантии. В Конституции – наша жизнь, будущее наших детей. За эти изменения нам предстоит голосовать.



противоречащем Конституции Российской Федерации, а также о возможности исполнения решения иностранного или международного (межгосударственного) суда, иностранного или международного третейского суда (арбитража), налагающего обязанности на Российскую Федерацию, в случае если это решение противоречит основам публичного правопорядка Российской Федерации».

СТАБИЛЬНОСТЬ И РАЗВИТИЕ

Поправки предполагают перераспределение полномочий внутри института государственной власти. Президент делится полномочиями с Государственной Думой и Советом Федерации. Верхняя и нижняя палаты российского парламента будут влиять на формирование правительства и назначение «силовики». Принцип «двух ключей» – предоставление полномочий в принятии ответственного решения нескольким государственным структурам – позволит добиться баланса и укрепления власти. Местное самоуправление и органы государственной власти смогут совместно и эффективно решать задачи в интересах граждан.

СТ. 81

«З¹ Положение части 3 статьи 81 Конституции Российской Федерации, ограничивающее число сроков, в течение которых одно и то же лицо может занимать должность Президента Российской Федерации, применяется к лицу, занимавшему и (или) занимающему должность Президента Российской Федерации, без учёта числа сроков, в течение которых оно занимало и (или) занимает эту должность на момент вступления в силу поправки к Конституции Российской Федерации, вносящей соответствующее ограничение, и не исключает для него возможность занимать должность Президента Российской Федерации в течение сроков, допустимых указанным положением».

СТ. 83

«Президент Российской Федерации: е⁵) формирует Государственный Совет Российской Федерации в целях обеспечения согласованного функционирования и взаимодействия органов публичной власти, определения основных направлений внутренней и внешней политики Российской Федерации и приоритетных направлений социально-экономического развития государства... ж) формирует Совет Безопасности Российской Федерации в целях содействия главе государства в реализации его полномочий по вопросам обеспече-

ния национальных интересов и безопасности личности, общества и государства...».

СТ. 102

«1. К ведению Совета Федерации относятся: з) проведение консультаций по предложенным Президентом Российской Федерации кандидатурам на должность Генерального прокурора Российской Федерации, заместителей Генерального прокурора Российской Федерации, прокуроров субъектов Российской Федерации...; к) проведение консультаций по предложенным Президентом Российской Федерации кандидатурам на должность руководителей федеральных органов исполнительной власти (включая федеральных министров), ведающих вопросами обороны, безопасности государства, внутренних дел, юстиции, иностранных дел, предотвращения чрезвычайных ситуаций и ликвидации последствий стихийных бедствий, общественной безопасности; л) прекращение по представлению Президента Российской Федерации... полномочий... судей Конституционного Суда Российской Федерации, ... судей Верховного Суда Российской Федерации, ... судей кассационных и апелляционных судов...»

СТ. 103, Ч. 1

«К ведению Государственной Думы относятся: а) утверждение по представлению Президента Российской Федерации кандидатуры Председателя Правительства Российской Федерации; а¹) утверждение по представлению Председателя Правительства Российской Федерации кандидатур заместителей Председателя Правительства Российской Федерации и федеральных министров...; г¹) заслушивание ежегодных отчётов Центрального банка Российской Федерации...».

СТ. 103¹

«Совет Федерации, Государственная Дума вправе осуществлять парламентский контроль, в том числе направлять парламентские запросы руководителям государственных органов и органов местного самоуправления по вопросам, входящим в компетенцию этих органов и должностных лиц ...».

СОХРАНЕНИЕ ПРИРОДНОГО БОГАТСТВА

Россия – это огромная, богатейшая территория, с несметными сокровищами природы и животного мира! Поправка обязывает правительство принимать меры к сохранению уникального природного богатства России, к снижению негативного воздействия на окружающую

щую среду, сохранению уникального биологического разнообразия. Кроме того, в Конституции отводится большая роль экологическому образованию.

СТ. 114

«Правительство Российской Федерации: ... осуществляет меры, направленные на создание благоприятных условий жизнедеятельности населения, снижение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду, сохранение уникального природного и биологического многообразия страны... создаёт условия для развития системы экологического образования граждан, воспитания экологической культуры».

ОТВЕТСТВЕННОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЖИВОТНЫМ

С бережного обращения с братьями нашими меньшими начинается здоровое общество.

Важно формировать культуру гуманного обращения с животными, не допускать проявления жестокости к ним. Необходимость ответственного отношения к животным будет закреплена в Конституции.

СТ. 114

«Правительство Российской Федерации: осуществляет меры, направленные на... формирование в обществе ответственного отношения к животным...».

ПОДДЕРЖКА ВОЛОНТЁРОВ И НКО

Новый этап развития гражданского общества в нашей стране характеризуется небывалым развитием институтов добровольчества, подъёмом волонтерского движения.

За последние несколько лет волонтеры стали авангардом российского общества, новым моральным ориентиром, примером бескорыстного служения, помощи и поддержки. Поправка в Основной закон обязывает правительство поддержать волонтеров и НКО, усиливает роль гражданского общества в реализации государственной политики.

СТ. 114

«Правительство Российской Федерации: ... осуществляет меры по поддержке институтов гражданского общества, в том числе некоммерческих организаций, обеспечивает их участие в выработке и проведении государственной политики; осуществляет меры по поддержке добровольческой (волонтерской) деятельности».

СОХРАНЕНИЕ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ

Сила России – в многообразии культур и в исторически сложившемся государственным единстве.

Поправки защищают культурную самобытность народов, закрепляют тот факт, что культурное наследие охраняется государством.

СТ. 67¹

«Российская Федерация, объединённая тысячелетней историей, сохраняя память предков, передавших нам идеалы и веру в Бога, а также преемственность в развитии Российского государства, признаёт исторически сложившееся государственное единство».

СТ. 68

«Государственным языком Российской Федерации на всей ее территории является русский язык как язык государствообразующего народа, входящего в многонациональный союз равноправных народов Российской Федерации... Культура в Российской Федерации является уникальным наследием её многонационального народа. Культура поддерживается и охраняется государством».

СТ. 69

«Государство защищает культурную самобытность всех народов и этнических общностей Российской Федерации, гарантирует сохранение этнокультурного и языкового многообразия».

ПОДДЕРЖКА РОССИЙСКОЙ НАУКИ

Благосостояние государства и граждан во многом зависит от научно-технологического потенциала.

Поправки требуют от Правительства обеспечить поддержку научно-технологического развития России. Государство будет регулировать информационные технологии и обеспечивать безопасность при их применении.

СТ. 71

«В ведении Российской Федерации находятся: ... информационные технологии... обеспечение безопасности личности, общества и государства при применении информационных технологий, обороте цифровых данных».

СТ.114

«Правительство Российской Федерации: ... обеспечивает государственную поддержку научно-технологического развития Российской Федерации, сохранение и развитие её научного потенциала».